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Openingsbod op 1-niveau algemeen

%_angste kleur eerst \

= Van 2 vijfkaarten: de hoogste

= Van 2 of 3 vierkaarten: de laagste

= Met een vierkaart in harten en/of schoppen en
geen vierkaart ruiten: dan 1«

= met 15-17 punten en een
4-3-3-3
4-4-3-2  verdeling

5-3-3-2 |
open met 1SA J

/




Overzicht openingsbod op 1 niveau

Openingsbod
1 in kleur

= 15, 16 of 17
punten

= evenwichtige
verdeling
» 4-3-3-3
» 4-4-3-2
» 5-3-3-2

-~ 54+ kaart
Lv

1e¢ | 4+ kaart
1« | 24 kaart

12 13 | 14 18 | 19

punten: opening op 1 niveau




Opening? (1)

. .
Wat is je openingsbod? ’2[3[?[2 R
W N (0 Z d

o)

| 4 ¢
Q@

v ti’r ié ié -
KOI L9 |¢ kZ

Punten? 12

_ = Van 2 vijfkaarten
Verdeling? | 5-5-2-1 hoogste vijfkaart

eerst

Bod? 1a




Opening? (2)
ETETE

Wat is je openingsbod?
W N (0 Z

'ty

Punten? 13

Verdeling? | 4-4-3-2 Je belooft

= 12-19 pnt
Bod? 1 23 = 24+ krt &




Opening? (3)

Wat is je openingsbod?

W N (0] V4
'ty

Punten? 14

| = Van 2 of 3
Verdeling? | 4-4-3-2 vierkaarten laagste

vierkaart eerst

Bod? 1&@




Opening? (4)

Wat is je openingsbod?
W N (0 Z

'lsA‘

Punten? 15 Je belooft
= 15-17 pnt
Verdeling? | 5-3-3-2 = evenwichtige

verdeling

Bod? 1SA




Bijbod met fit in de hoge kleur

= Doel bieden: )
1. Uitzoeken beste speelsoort
2. Daarna manche haalbaar of blijven in deelscore y
= Fit in partners hoge kleur (3+ kaart) \
1. Passen als er geen manche haalbaar is
» < 6 pnt

2. Steunen vanaf 6 punten
» 0p 2 niveau: 6-9 punten
» op 3 niveau: 10-11 punten
> op 4 niveau: 12+ punten /




Het 1© bijbod met fit in hoge kleur

Partner N I Z
3+ krt

v | P

v v

= Jouw bod 1—14_1—l

= < 6 pnt = 6-9 pnt | = 10-11 pnt| = 12+ pnt

B | o] | [sv] | v

= Direct steunen




1¢ bijbod na 1% opening (1)
W32y “

<O

Wat is je bijbod?
W o) Z

N
v || v

bk

Lengte v? | 54+ krt Fit? v: 543
Punten? 12-19 Punten? 7 Je belooft
= 3+ krt v
Manche? | misschien = 6-9 pnt
Bod? 29




1¢ bijbod na 1% opening (2)

T T [ =

Wat is je bijbod? .\ . 817152 3
‘il ‘ ‘ e

' @ O 1O & .

LS xz oy

Lengte v? | 54 krt Fit? v: 5+4
Punten? 12-19 Punten? 11 Je belooft
= 3+ krt v
Manche? | dichtbij = 10-11 pnt
Bod? 3v




1¢ bijbod na 1% opening (3)

Wat is je bijbod?

W N O’
Ba -

]

Lengte v? | 54+ krt

Je belooft
= 3+ Kkrt v
= 12+ pnt

Punten? 12-19




Bijbod na opening 1% en geen fit in ® (<3 krt)

= 44 krt
‘ l& = 6+ pnt
= 6-9(10) pnt
1SA = Niet noodzakelijk evenwichtig
= geen 4 krt a
= 44 krt; 10+ pnt
N O Z, ‘i = niet evenwichtig
\ ‘ >e = 5+ krt; 10+ pnt
— = niet evenwichtig
SSA ‘ " (10)-11 pnt
= evenwichtig
‘BSAI " 12+ pnt
= evenwichtig




Bijbod na opening 1a en geen fit in & (<3 krt)

= 6-9(10) pnt
= Niet noodzakelijk evenwichtig
= geen 3 krt &

4+ krt; 10+ pnt
niet evenwichtig

4+ krt; 10+ pnt
niet evenwichtig

5+ krt; 10+ pnt
niet evenwichtig

(10)-11 pnt
evenwichtig

12+ pnt
evenwichtig




Biedoefeningen

~,

~

W/ -

<
<o
€00
_‘_\
€ ~J
A
€A

-
<00
<0

W N O

= Bieden: alleen West en Oost (NZ passen steeds)
= Op iedere tafel 1 paar
= De ‘dealer’ doet de eerste bieding
» gebruik de bidding box’
= Noteer de bieding
= \olgende hanc




~

W/- |

Biedoefening 1 (West: dealer)

7d 3|2 2
vvvv'v W N

H/j
i3 g o
{* L q 19 \3v|

5 —
>
S 2l P 4w =
-
15 pnt 3
6-3-2-2
of gJ
= 5+ krt v = 3+ krt v
1 39
A = 12-19 pnt ‘—l = 10-11pnt
4 = manche
A = samen 25+ pnt




Spelregel: gebruik stopkaart

~

W/ - IEERXE

Lnu

= Wanneer?
> als je een bod met een ‘sprong’ wilt doen
= Na stopkaart linker tegenstander

> linker tegenstander verplicht 10 seconden te geegneknente lang

denken

De stopkaart
beschermt de




Herbieding openaar na 1@ >2,3%

W

O

B

2w

B

v |

W

O

pas

pas

V4
na

pas
L

E

I 10-11 pnt I

= 12-15 pnt
‘ 3@ = 16-17 pnt
‘ 49 = 18-19 pnt
= 12-13 pnt
= 144 pnt




W O
19 1e
29 ‘30
~ | | e

Biedoefening 2 (West: dealer)

5+ krt »
1 12-19 pnt

6 krt v
29 | 12-14(15) pnt
40 6 krt v

25+ pnt samen

= 4+ Kkrt o
‘ e = 6+ pnt
‘3 s 2 krt v
v = 10-11 pnt




Bijbod nog geen fit in de hoge kleur

A

= Doel bieden:
1. Uitzoeken beste speelsoort

2. Daarna manche haalbaar of blijven in deelscore y

= Geen fit in partners hoge kleur (<3 krt steun)
1. nieuwe kleur op 1 niveau (1a na 1v opening)
> 44 kaart en 6+ punten

2. 1SA: 6-9(10) punten én kan geen kleur op 1 niveau
bieden

3. nieuwe kleur op 2 niveau: 10+ punten én kan kleur op 1
niveau niet meer bieden

4. 2SA: (10)-11 punten én evenwichtig |
5. 3SA: 12+ punten én evenwichtig j




Herbieding na opening 1% en (nog) geen fit

= 12-14 pnt
15A‘ = evenwichtig
W N O Z = < 4 krt a
19 ‘25H2,| = 4(5) krt #/¢
= . | E 127 o
pas 16 pas il ?
‘ pX = 6 krt @
= 4+ krt & = 12-15 pnt
= < 3 krte ‘2. s 4 krt
= 6+ pnt — - _
12-14(15) pnt
= 18-19 pnt
Oefenboek-1 2SA i g
bl 97 evenwichtig



Herbieding na opening 1% en (nog) geen fit

= 4(5) krt #/+¢
‘ 3& H 3¢ ‘ = 18-19 pnt
w N o Z = 6 krt @
‘14'| ‘3_' = 16-17 pnt
‘ ‘ 14 ‘ 14 3 : Llle-rlt;pnt
= 4+ krt # = 6 krt ®
= < 3 krte 49 = 18-19 pnt
= 6+ pnt
ia | = 4 Kkrt &
= 18-19 pnt

Oefenboek-1
blz 97



Biedoefening 3 (Oost: dealer)

oY W TN o 1 |MI4E e d
Hd 94 84 64 5 5 |
8 ‘ 1' fiv v v{v\rv Vv
.& E E’{-z- _"4 E v
Ktiia o | el e
12 nt W A 14 pnt ) Aa
6_3_pz_2 : ‘il pas i 5-4-2-2 5
__ g |
e il #* J
» 5+ krt v
‘ 19 = 12-19 pnt
= 4+ krt o = 4 Kkrt a
‘i . 6+ pnt ELI I 12-14 pnt
= A fit
‘ 44 = 25+ pnt samen




Biedoefening 4 (Oost: dealer)

e ”ﬁ@ Gy ¢l W N 0 qu{z )
i ]| s
Eﬂ«r E‘ ‘{ S— ‘,)
042 4 2| W] | [2v] e | (B{eiTe o7l
10 pnt ” 12 pnt 5
5-3-3-2 > 5-3-3-2
hbtRoE] ARy J
‘1—0 : f-zl-lfgt;nt
24"| ?E)r+k;tn: ‘l f/zéflk:srtp;t
PEE : <'2ﬁ5t pnt




Herbieding openaar na 16 >2®

= 6+ krt &
2| 1 4 ont

ZSA‘ = 12-14 pnt
= evenwichtig
= 4 Kkrt &/ ¢;
W TN o T3 ELNED = 15-19 pnt (MF)
1a | EL 132+-1k3r;t)n't;
m || e or krt
‘ll = 15-19 pnt (MF)
= < 3 krt o = 15-19 pnt
= 5+ krt @ 35A. = (on)evenwichtig)
LNt . 3+ krt w;
‘i = 144 pnt




Biedoefening 5 (West: dealer)

= evenwichtig

o tiat Wilia o
: 9 Q4 4 il X | O | 10
I{';- j‘f{ { V \ & ‘ L WZSA j\-v V> .
; ot 3 — 2 ?
f ‘e &) 35 | pas [MINEY |HI Iof 3 a3
19 pnt ﬁ % 11 pnt
5-3-3-2 | = 4-4-3-2 |
il * BAPY
= 5+ krt _ )
1o | 110 pnt sa| | g/(e)?ml/ilchpt?gt
‘ 3sa| | = samen 25+ pnt ‘




Herbieding openaar na 19 -2SA

= 12-13 pnt
‘ = evenwichtig
= 4(5) krt #/+¢
W[N] O | Z EL1E - 12-13 pnt
! 0 EL [ P A
o= JESNN] > [ Tias ann
‘ ‘ﬂl = evenwichtig
= <4k
':3k|I:E: ‘il = 6+ krt v
= (10)-11 pnt - AR T
= evenwichtig

Oefenboek-1
blz 88-89



Biedoefening 6 (Oost: dealer)

O/~ [ 4 ? EIZE S
W?:v'% L i{“? .
EEPHERE iv) | e g
o143 ¢ 3 || 1 osa| | [riber
ot ‘BSA ‘- / 17 pnt J
5-4-2-2 * %. ] pPas if 5-4-272
st * ¢ il #8e

‘ 1@ || ™ St krte
— | 'n 12-19 pnt
1SA‘ : g_g l;;t’c'; = ARG 2sA || = 16-17 pnt

35|+ 89 pnt =




Herbieding openaar na 19 ->1SA
=

12-14 (15) pnt

ECY R ECI R A A
W N O Z = 6 krt v

20

‘il = 12-15 pnt

= niet evenwichtig

pas 1SA‘ ‘ "}j . = 16-17

i’ = 4 krt #/¢
38| 36| [, 1o

s < 4 krt & ‘ H ‘ 18-19 pnt

"skte 39 ?6k-r1t7' nt

= 6-9 (10) pnt P

= 18-19 pnt
Oefenboek-1 354 = evenwichtig
blz 88-89 = 6 krtw

‘M = 18-19 pnt




o V{Qﬁﬁ'ﬁﬂ-&iﬂ W TN 0 B’{z 2|
EEE

” |0{9{ W
| e

YRR e
2 12 pnt
34 = £ 5-3-3-2p
HARTS
e :T;-lfgt;nt
ETY | RO nt 25| |= 12-14 pnt (5332)
‘i = 6 krt en 10-11 pnt ‘




Herbieding openaar na 1a 224
= 4 krt ¢/v
‘i' ‘il = 12-14 pnt

‘il : ?2k-r1t4$pnt
B I ey N e
1e
= 4 Kkrt &
pas \M ‘ :‘E ‘il = 12-14 pnt
! f

= 4 krt ¢/
- < 3krte 30| [3%] | 15—r1t9‘p;t (MF)

= 4+ krt & " 6 krt 4
- 10+ pnt ‘34’| = 15-19 pnt (MF)

= 15-19 pnt
Oefenboek-1 ‘ﬂl . evenwi?ﬁtig
blz 88-89




Biedoefening 8 (Oost: dealer)

= evenwichtig
= 11 pnt

O/ e a2 W N 0 | |fii el
oI v 2 iy v
o a2 | o =2 | L3 g 3
2 5?% +* E* 1| 1SA VjBf e %
; . 14 pnt
sl-é-%-tz | | 2= 3sA| | |8 4.3-3-3
BREHA A
= 44 Kkrt ¢
‘1—’| D 12—1g pnt
= 44 Kkrt v = 12-14 pnt
‘il = 64+ pnt SR geen 4 krt v/a

= samen 25 pnt




Bijbod na opening 14 en geen fitin ¢

W N ) V4
e e
!

= 44+ krt o

= 12-19 pnt

Oefenboek-1
blz 88-89

4+ krt 4 krt ¢ |
‘ 19 ‘ ‘ 14 ‘ 6+ pnt mogelijk

geen 4 krt ¢va

1SA ‘ 6-9(10) pnt
dus 4+ krt %
10+ pnt

‘il niet evenwichtig

geen 4 krt v a

SSA ‘ 11(10) pnt

evenwichtig

‘35A|

geen 4 krt va
12+ pnt
evenwichtig




Biedoefening 9 (West: dealer)

W/ - . 5 9{8{5{3 %

N *"JB{V

pas (2 A 21

8 pnt
= 4-4-3-2| .
Rl

= 44 Kkrt ¢ o
‘Ll : 12-1<.r9 pnt il . 21 :;:t*

| = 6+ krt ¢
‘BSA = 18-19 pnt HeE




Herbieding openaar na 1¢ ->1% (nog geen fit) 1

‘1.| = 4 krt & (geen 4 krt v)

= 12-17 pnt
W N (0] Z {SA = geen 4 krt v/ a
= 12-14 pnt
‘Ll ‘ = 4 krt « en 5 krt o
P 2 = geen 4 krt v/
‘il ‘ "‘&j — = 12-17 pnt
‘ = 6 krt ¢ geen 4 krt v/ a)
= 44 krt v ‘2’ = 12-15 pnt
= 6+ pnt ‘2. = 4 krt & en 5 krt ¢
bl = 18-19 pnt (MF)

18-19 pnt
evenwichtig

Oefenboek-1 2SA ‘
blz 107



Herbieding openaar na 14 >1% (nog geen fit) 2

= 4 krt &« en 5 krt o
W[N] o[z 34| : geen 4 krt v/ 4
= 18-19 pnt
‘il = 6 krt ¢
,\ = geen 4 krt v/ a)
m ‘il m "Jj ‘ll = 16-17 pnt
‘ = 6 krt ¢
= 44 krt v 3SA = geen 4 krt v/ &)
= 6+ pnt = 18-19 pnt

Oefenboek-1
blz 107



Biedoefening 10 (West: dealer)

o] | B2

W/ -

W N O

v
1

ﬁ,.w, ‘ ¢ 1é
H 2SA 3¢
&
E
i\
+

-
m
=~

—

‘ = 44+ Kkrt ¢ = 44+ Kkrt A

1® 0| = 12-19 pnt ‘ 1# | 1. 6+ pnt

Lea || ® €venwichtig ‘ s | | = 4 krt v en 5 krt a
= 18-19 pnt — | = kies maar
= 3 krt & (fit)

‘ll = manche kansrijk ‘




Biedoefening 11 (Oost: dealer)

o/- ”H{B{s W W X =
E' Ws{?v V ‘ 1de
= 1
: s‘fé( 2 & 2 Lo 1
15 pnt
4-4-3-2 | —_—
GEGHRE

= 24+ Kkrt &
‘1"’ = 12-19 pnt
= 44Krt o = 4 krt a
‘1—’| = 64 pnt 1. 12-17 pnt
= evenwichtig e
‘ﬂl = 124+ pnt e




Herbieding openaar na 1& ->7?

‘ = 0-5 pnt
ETIECIERY (oot

= geen 4 krt ¢/v/a (dus 4 krt %)

15’““ = 6-9(10) pnt
= 54+ krt &
‘ 2 | = 6-9 pnt
= geen 4 krt ¢/v/a (dus 4 krt %)
25A ‘ = 11 pnt
‘ = 54+ krt#
3b = 10-11 pnt

= geen 4 krt ¢/v/a (dus 4 krt &)
Oefenboek-1 ‘ﬂ = 12+ pnt
blz 107



Herbieding openaarna 14 >1e¢ (a)
= 4 krt
‘ 1@ Hil : 12-r17 pnt

= geen 4 krt ¢/v/a (dus 4/5 krt &)

15A = 12-14 pnt
= 6 krt &
w N O Z ‘i = 12-15 pnt

A

‘il ‘ > 4 krt ¢ (dus ook 4+ krt «)
4 S 12-15 pnt

pas lil paS '_‘j ‘2'H2’| 4 krt v/a en 5 krt #

4t K = 18-19 pnt
+ Krt = evenwichtig (4 krt v/a mogelijk)
= 6+ pnt 254 | - 18-19 pnt

Oefenboek-1
blz 107



Herbieding openaar na 1« ->1e¢ (b)

W N (0 3 = 6+ krt «
— = 16-17 pnt
Je = 4 krt ¢ (dus ook 4+ krt &)
= [ e - o
‘ 35A = 6 krt &
= 18-19 pnt
= 44 Kkrt ¢
= 6+ pnt

Oefenboek-1
blz 107



Biedoefening 12 (Oost: dealer)

0/- NT o | |“is &
W2 ¢ 2|
o] | e g 3
1SA {7/%4 Afﬁi.
Y | || 13 pnt
(49 ] B 5332 e
ii1i% )
= 24+ krt &
‘i = 12-19 pnt
‘ - s 4+krt v LSA = < 4 krt v/a
4| = 6+ pnt = 12-14 pnt
= 5krt v en 4 krt ¢ = v-fit
‘34’| = 12+ pnt ‘47' = manche kansrijk




Nieuw: herwaarderen kaart in troefcontract (1)

w/- (K7 sjsf v 3 W F{«a 2 o 2|
v |V v v v v v W N O v v v v V\
8 8 7/6[4]2 2
féﬁ (? v ‘4|1' 2@ ”7?3 3? Q
2 *
Mt gt & 8] v AR
14 pnt + 3 fitpunten pas /7 pnt + 2 fltpunten
= +1 (e_xtra troef) = +1 (extra troef)
= +2 (singleton) = +1 (doubleton) |
O CEEWEEN w;
= 54+ krt v = 34+ krt v
‘17' = 12-19 pnt ‘2_' = 6-10 fitpunten
= v fit -
4 = O-
‘ 3@ - 16-17 fitpunten ‘ v 9-10 fitpunten

Slechts 21
plaatjespunten samen



Extra punten bij een fit

= Bij een fit in hoge kleur
(Noord opent 1%)

= Kan Zuid extra punten

Y iy h* Ah
bijtellen: AN 7
N
> elke extra troef (>8): 1 v o
punt

» renonce: 3 punten

» singelton: 2 punten

» doubleton: 1 punt + 1 pnt

BT

= Met name bij fit in hoge kleur

= Als bij een fit in een lage kleur er voor een
SA-contract gekozen wordt: niet zinvol




Herwaardering: nuances bij singleton

= Er is een fit in een kleur (& of @);
basis:

» voor singleton: 2 pnt extra

‘o ¢

2 2 £

0+2 = 2|

= B sec: = \V en H sec:

slechts eén geen extra
extra punt punten bijtellen



Fitpunten nuances bij doubleton

= Basis:
= voor doubleton: 1 pnt extra

0+1 =1[| 1+0=1]| 2+0 = 2]

v v

= Bx en VX:

Geen extra
punten bijtellen




Herwaardering bij fit (fitpunten) (1)

Wat is je bijbod? {?Q Q?ﬁ
W[ NJ| O] 2z *0‘
Y] - |2y ¢
15® 5

Lengte a? | 54+ krt Fit? a: 5+4
Herwaardering
Punten? 12'19 Punten + 11 + 1 + 2 = 1 voor extra
extra?
_ troef
Manche? ja = 2 voor singleton
Bod? 4 a




Herwaardering bij fit (fitpunten) (2)

Wat is je bijbod?
W o) Z

N
K3l - [IED

Lengte v? | 54+ krt Fit? v: 54+4 Manche met
Punten + fitpunten?
Punten? 12-19 unten 9+1+1+1 = 11-12 fitpunten:

extra? Jv

Manche? misschien " 4113+ fitpunten:

Bod? 3v




Herwaardering bij fit (fitpunten) (3)

Wat is je bijbod?
w o) y4

N
ECYN - | EXY

Lengte a? | 54+ krt Fit? A 543 Geen fitpunten
bij
Punten? 12-19 Punten + o) = doubleton: Bx of

extra? Vx

Manche? | misschien || = steunenin kleur
op 2 niveau:

Bod? 24 6-10 fitpunten




Uitleg fitpunten in BIC

@ Berry's Internet Club 1.61 (Feb 24 2021) / Jack 6.11 = x
Bestand Acties Instellingen Help

th ? | ] i b ‘
West Noord Oost Zuid < A | im 2
Fitpunten
De fitpuntenranges zijn net iets anders | Fitpunten
dan de honneurpuntranges. Na een 1% 5/11
(of 1#) opening van partner hanteren we De korte kleuren krijgen de volgende
de volgende puntenranges: extra puntwaarden mee:
« 19 -29¥:6-10 fitpunten « renonce: 3 punten

¢« 19 -3¥: 11-12 fitpunten
« 19 -49:13-15 fitpunten

singleton: 2 punten
doubleton: 1 punt
elke extra troef (boven de 8 samen) 1

~ 7 N punt
s B2 i @8] |
* Hier tel je 11 honneurpunten + 2 voor
e o ‘ ‘ singleton 4 + 1 voor extra troef = 14
’ punten.
v 0 @ & + + Nog een voorbeeld
E #nits e 4

Jack wacht af NZ: Berry5 voor Clubspelers OW: Berry5 voor Clubspelers




Herwaarderen: hoge middenkaarten

= Welke hand is
mooier?
> hand 1 voelt
‘sterker’

- kans op
slagje meer

Belang ‘tienen’ en ‘negens’
= kunnen bij twijfel, of je hoger

wilt bieden of passen, de
doorslag geven.




= Noord is dealer

Probeer het juiste }

= Niemand kwetsbaar contract te bieden?




pas 26

~
~

-

|

pas pPas

<O | 2N

—

+O | PO

>
o

+S

Uitkomst

> 10, hoogste van een aantal
lage kaarten

Spelen

> A nemen, snijden in troef,
klaveren ontwikkelen

Resultaat

» 10 (117?) slagen



Score Spel 1.2

Contract




64142

EEEEET

PEYS

1@ M| 1SA

2¢ pas 29 pas

REDRERE

Sefe ofe:
oo ol

%OIO OIO-i-

Uitkomst

> &5, Noord heeft geen ‘goede’
uitkomst. Elke kaart kan
verkeerd zijn.

Spelen

> Na het troef trekken de ruiten
ontwikkelen.

Resultaat
» 8 of 9 slagen



Score Spel 1.2

Contract




(6 (3 3] 4
__ A A Oost
4 0O 0
Mtz ¢ ¢

— ™y
E1242430442 @
RAL o

0 [3 3

/'!‘.('!‘ * -!-W % .
i o<

\"\'} N O
1¢ pas 16
Stop
246 pas 44
Uitkomst

» wV; ‘hoogste van een serie.

Spelen
> Na het troef trekken de ruiten

ontwikkelen.

» je verliest: 1 harten en 2

klaveren en

Resultaat
» 10 slagen




Score Spel 1.3

Contract




W
=)

pas pas

Uitkomst
> ¢9; ontkent een plaatje

Spelen
» troeftrekken
> je verliest: aA, oA, %A

Resultaat
» 10 slagen




<> Vy
Nederlandse

Bridge Bond

Start met bridge

met bridge 2
Hoofdstuk

Jacques Barendregt en Koos Vrieze 1
= Huiswerk

> theorieboek: hoofdstuk 1
> werkboek: hoofdstuk 1
» oefen in BIC: de Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek © Nederlandse Bridge Bond
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